

Întâmpinarea Domnului Dumnezeu și Mântuitorului nostru Iisus Hristos La Sfânta Liturghie

miercuri, 2 februarie 2022

*Se cântă Antifoanele obișnuite sau **Antifoanele la Întâmpinarea Domnului:***

Antifonul întâi, glasul al 2-lea (Psalm 44: 1, 3-5, 8)

Stih 1: Cuvânt bun răspuns-a inima mea; grăiesc eu lucrurile mele Împăratului.

Stihira: **Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe noi.**

Stih 2: Împodobit ești cu frumusețea mai mult decât fiii oamenilor; revărsatu-s-a har pe buzele tale.

Pentru rugăciunile...

Stih 3: Încinge-te cu sabia ta peste coapsa ta, puternice, cu frumusețea ta și cu strălucirea ta.

Pentru rugăciunile...

Stih 4: Tronul Tău, Dumnezeule, rămâne în veacul veacului; toiag de dreptate este toiagul împărăției Tale.

Pentru rugăciunile...

Slavă..., și acum...

Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe noi.

Antifonul al doilea, glasul al 2-lea (Psalm 67: 4-6, 25, 27)

Stih 1: Cântați lui Dumnezeu; și vă bucurați înaintea Lui.

Stihira: **Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce de Dreptul Simeon în brațe ai fost purtat, pe noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!**

Stih 2: Dumnezeu este în locul cel sfânt al Lui.

Mântuiește-ne pe noi...

Stih 3: Văzut-am, Dumnezeule, intrarea Ta, văzut-am intrarea Dumnezeului și Împăratului meu în lăcașul cel sfânt.

Mântuiește-ne pe noi...

Stih 4: În adunări binecuvântați pe Dumnezeu, pe Domnul din izvoarele lui Israel!

Mântuiește-ne pe noi...

Mărire..., și acum...

Unule-Născut, Fiule și Cuvântul lui Dumnezeu...

Antifonul al treilea, glasul 1 (Psalm 97: 1, 4, 5)

Stih 1: Cântați Domnului cântare nouă, că lucruri minunate a făcut Domnul.

Troparul, glasul 1: Bucură-te, cea plină de har, Născătoare de Dumnezeu Fecioară, că din tine a răsărit Soarele dreptății, Hristos Dumnezeu nostru, luminând pe cei din întuneric! Veselește-te și tu, bătrânule drepte, cel ce ai primit în brațe pe Izbăvitorul sufletelor noastre, Cel ce ne-a dăruit nouă și Învierea!

Stih 2: Pomenit-a mila Sa lui Iacob și adevărul Său casei lui Israel.

Bucură-te, cea plină de har...

Stih 3: Văzut-au toate marginile pământului mântuirea săvârșită de Dumnezeu nostru.

Bucură-te, cea plină de har...

La Vohod se cântă Isodiconul praznicului, (Psalm 97: 3):

Stih: Cunoscută a făcut Domnul mântuirea Sa; înaintea neamurilor a descoperit dreptatea Sa.

Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce de Dreptul Simeon în brațe ai fost purtat, pe noi cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!

Troparele și Condacele

Troparul Întâmpinării Domnului, glasul 1

Bucură-te, cea plină de har, Născătoare de Dumnezeu Fecioară, că din tine a răsărit Soarele dreptății, Hristos Dumnezeu nostru, luminând pe cei din întuneric! Veselește-te și tu, bătrânule drepte, cel ce ai primit în brațe pe Izbăvitorul sufletelor noastre, Cel ce ne-a dăruit nouă și Învierea!

Slavă... Și acum...

Condacul, glasul 1

Cel ce ai sfințit pântecul Fecioarei cu nașterea Ta și mâinile lui Simeon le-ai binecuvântat, precum se cădea; și acum, întâmpinându-Te, ne-ai mântuit pe noi, Hristoase Dumnezeule; împacă lumea ce se găsește în războaie și întărește pe dreptcredincioșii pe care i-ai iubit, Unule, lubitorule de oameni.

În loc de „Cuvine-se cu adevărat...”, se cântă, Axionul Întâmpinării Domnului, glas 3:

Stih: Născătoare de Dumnezeu, nădejdea tuturor creștinilor, acoperă, apără, păzește pe cei ce nădăjduiesc în tine.

În Lege, în umbră și în Scriptură, închipuire vedem noi, credincioșii: cel de parte bărbătească, ce deschide pântecul, sfânt lui Dumnezeu este. Deci, pe Cuvântul cel mai înainte născut, Fiul Tatălui Celui fără de început, Cel întâi-născut din Maică, fără ispită bărbătească, Îl mărim.

Chinonicul, glasul al 6-lea: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 32: 1*).